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Тетяна Петрівна Густєй – креативна вчителька, яка тримає руку на пульсі освітніх новацій. 

Вважає себе агентом змін, тому що надихає, розуміє, поважає учнів, прагне розкривати їхній 

потенціал, відкрита до спілкування та самовдосконалення. 

 

Головною метою для Тетяни Петрівни є навчити дітей бути гнучкими, легко адаптуватися, 

розвиватися та бути інноваторами. Як цього досягти? Її рецепт простий: любити дітей, уміти 

«запалити» їх до роботи і підтримувати багаття творчістю. 

 

Для вчительки предмет «Основи здоров’я» – це урок для життя, на якому діти навчаються 

дбати про своє здоров’я, берегти довкілля, любити, поважати себе і людей, які їх оточують, 

також планувати свій час, працювати в команді, бути партнерами, проявляти ініціативу та 

бути креативними. 

 

Тетяна Петрівна надає перевагу формам організації навчання, які найкраще, найефективніше 

підходять для роботи з конкретним учнем, класом, колективом; комбінує елементи 

проблемного навчання, проєктної та ігрової діяльності, реалізує моделі змішаного навчання, 

STEM-освіти. 

 

Серед розмаїття педагогічних технологій Густєй Тетяна виокремлює ейдетичну технологію. 

Для розвитку уяви та образної пам’яті, концентрації уваги, гнучкості та дивергентності 

мислення учнів Тетяна Петрівна використовує методи, прийоми ейдетики на уроках з основ 

здоров’я: асоціативні ланцюжки, асоціативний кошик, «бачення-символ», метод піктограм. 

 

Арт-колажування є однією із технік, яку вона активно використовує для розвитку 

креативності. Створення колажів, постерів, лепбуків є потужним засобом розвитку не тільки 

творчості, а й партнерської взаємодії. 

 

STEM-технології, квест-технології допомагають учительці сформувати у здобувачів освіти 

навички розв’язання складних практичних проблем, критичного мислення та когнітивної 

гнучкості. 

 

Учні пані Тетяни є неодноразовими переможцями регіонального конкурсу з основ 

громадського здоров’я імені Миколи Марковича Васюка, учасниками Всеукраїнського 



конкурсу «Healthy Schools», активними учасниками та переможцями різноманітних 

екологічних акцій, проєктів. 

 

Тетяна Петрівна переконана, що учень, який вчиться без бажання – це птах без крил. Тому 

будує освітній процес так, щоб кожен отримував задоволення від здобуття знань; знав, як 

турбуватися про своє здоров’я; був щасливим та жив в любові й мирі. 

 


